
Повідомлення 
про оприлюднення проекту регуляторного акта

 
             Воскресенська селищна рада повідомляє про оприлюднення проектів
регуляторних актів  «Про  встановлення  місцевих  податків  та  зборів  на
території об’єднаної територіальної громади Воскресенської селищної ради
на 2019 рік» та «Про затвердження Положення про квартирний облік  при
виконавчому  комітеті  Воскресенської  селищної  ради»  з  метою одержання
зауважень і пропозицій від фізичних осіб.

          Зміст проекту «Про встановлення місцевих податків та зборів на
території  об’єднаної  територіальної  громади  Воскресенської  селищної
ради на 2019 рік»: проект регуляторного акту спрямований на розширення
бази  оподаткування,  задоволення  потреб  громадян  та  суб’єктів
підприємницької діяльності в здійсненні господарської діяльності та захисті
їх  законних  прав  та  інтересів,  залучення  додаткових  коштів  до  місцевого
бюджету.

          Зміст проекту«Про затвердження Положення про квартирний облік
при  виконавчому  комітеті  Воскресенської  селищної  ради»: проектом
регуляторного  акта  передбачено  впорядкування  процедури  постановки  на
квартирний облік та надання житла громадянам, які потребують поліпшення
умов проживання.

 Поштова  та  електронна  адреса  розробника  проекту:  57210,
Миколаївська  обл., Вітовський район, смт.Воскресенське,  вул. Соборна, 86,
тел. 68-11-94, e-mail: Voskresenska  -  rada  @  i  .  ua

З  метою  одержання  зауважень  та  пропозицій  електронну  версію
проекту  регуляторного  акту  та  відповідного  аналізу  регуляторного  впливу
розміщено в мережі  Internet на офіційному сайті  Воскресенської селищної
ради  

Зауваження  та  пропозиції  приймаються  протягом  1  місяця  з  дня
оприлюднення  проектів регуляторних   актів та  відповідних аналізів
регуляторного впливу.

Зауваження та пропозиції у друкованому або електронному вигляді слід
надсилати  на  адресу:  57210,  Миколаївська   обл.,  Вітовський  район,  смт.
Воскресенське,  вул.  Соборна,  86 тел.  68-11-94,
e-mail: Voskresenska-rada@i.ua
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